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Podnikatelské plány využívají podnikatelé k zajištění financování svého podnikatelského nápadu nebo majitelé malých podniků, kteří chtějí vylepšit svou obchodní strategii. Bez ohledu na účel může být užitečné mít připravené šablony.









Pokud jste ještě nikdy nenapsali obchodní plán nebo chcete ušetřit čas a úsilí, zde je 10 webových stránek, kde si můžete stáhnout šablonu obchodního plánu a začít.

Poznámka editora: Hledáte šablonu obchodního plánu nebo službu pro své podnikání? Pokud hledáte informace, které vám pomohou vybrat tu, která je pro vás nejvhodnější, použijte dotazník níže, aby vám náš sesterský web BuyerZone poskytl zdarma informace od různých dodavatelů:

widget widget buyerzone



Rovnováha

Šablona obchodního plánu společnosti Balance je rozdělena do oddílů, které vám pomohou dokončit nejlepší možný obchodní plán, ať už jej vytváříte pro financování nebo strategii.

Podle webových stránek lze každou část zkopírovat do aplikace Word, Excel nebo podobné aplikace pro zpracování textu jednoduše zkopírováním a vložením textu. Web také rozděluje jednotlivé oddíly a poskytuje pokyny, jak stáhnout a vyplnit šablonu.



Bplans

Princetonská univerzita a Babson College použily šablonu obchodního plánu společnosti Bplans pro investory, která učila podnikatele, jak začít podnikat. Šablona začíná shrnutím a pak vás provede dalšími prvky, včetně finančního plánu, přehledu společnosti a dalších. K dispozici je také průvodce krok za krokem pro psaní obchodního plánu a společnost Bplans poskytuje knihovnu vzorových obchodních plánů, která zajistí, že jste na správné cestě.











Můj vlastní obchodní institut

MOBI neboli My Own Business Institute je součástí Centra pro inovace a podnikání v Santa Claře. Nabízejí šablonu obchodního plánu skládající se z 15 oddílů, které zahrnují obchodní profil, licence / povolení a umístění. Můžete si stáhnout šablonu Word. MOBI poskytuje užitečné návrhy, jak vyplnit také každou sekci a kdo by ji měl zkontrolovat.



SKÓRE

Jednou z nejlepších věcí na šabloně obchodního plánu SCORE je, že jakmile ji dokončíte, můžete se setkat s mentorem SCORE, který vám poskytne odborné rady v oblasti obchodního plánování. SCORE nabízí možnosti pro začínající a zavedené podniky a najdete plány na obchodní plánování, financování, marketing atd., Pokud chcete do svého podnikání implementovat jednu z těchto oblastí.



Jednostránkový obchodní plán společnosti

Jednostránkový obchodní plán nabízí přesně to, co jeho název znamená: jednostránkový obchodní plán pro ty, kteří nevidí potřebu propracovaného plánu. Jednostránkový obchodní plán je rozdělen do několika sekcí, jako jsou vize, poslání, cíle, strategie a akční plány. Na všechny otázky můžete odpovědět pomocí klíčových slov a krátkých frází.











New York StartUP

Tato šablona se používá jako oficiální obchodní plán pro New York StartUP! Soutěž o podnikatelský plán. Šablona obchodního plánu PDF byla upravena z úspěšného obchodního plánu Rhonda Abrams (The Planning Shop, 2010). Každá část obsahuje pokyny vysvětlující druh informací, které byste měli zadat. Šablona navíc obsahuje analýzu SWOT a volitelný technologický plán.



Plán Buildr

Plan Buildr nabízí průvodce krok za krokem, který vám pomůže dokončit každou část šablony obchodního plánu - něco, co je zvláště užitečné pro ty, kteří ještě nikdy nenapsali obchodní plán. Dokončení trvá méně než 10 minut, automaticky vypočítá finanční prostředky a navíc si můžete vybrat z 10 profesionálních návrhů.



Legaltemplates

Šablona obchodního plánu společnosti Legaltemplates je k dispozici ke stažení a jakmile ji dokončíte, jednoduše ji vytisknete. Můžete si také stáhnout vyplněnou verzi, kterou můžete použít jako referenci. Šablona osmi kapitol vysvětluje, jaké informace je třeba v každé sekci uvést a proč.











PandaDoc

S PandaDoc se můžete zaregistrovat na 14denní bezplatnou zkušební verzi a poté získat přístup k jejím šablonám. Najdete šablony pro obecné firmy i konkrétní šablony pro restaurace, pekárny, hotely, startupy, kavárny a salony. Jakmile se zaregistrujete pro bezplatnou zkušební verzi, můžete ji přizpůsobit vašim obchodním potřebám přidáním fotografií, cenových tabulek, videí a motivu, který odpovídá vaší značce. Jakmile to uděláte, můžete to odeslat a sledovat otevření a pohledy prostřednictvím PandaDoc.



InvoiceBerry

InvoiceBerry je primárně platforma pro fakturaci a sledování, ale společnost nabízí bezplatné šablony obchodního plánu pro živnostníky a malé firmy. Plány jsou pro Word, Excel, Open Office a PowerPoint a lze je stáhnout přímo z webu. Poskytují také kontrolní seznam obchodního plánu, který zajistí, že zahrnete všechny správné informace. InvoiceBerry také poskytuje marketingové plány a shrnutí, které můžete vložit do svého obchodního plánu.











Šablony obchodních plánů zdarma a placených

Výhodou bezplatné trasy je, že šablony jsou zdarma. Existují však nevýhody s bezplatnými šablonami obchodního plánu. [Máte zájem najít ten správný software a služby obchodního plánu pro vaši společnost? Podívejte se na naše nejlepší tipy.]

"Proces psaní obchodního plánu vám umožní osobně najít zlomy ve vaší firmě a vyřešit je. Nyní, počínaje online šablonou je dobrý začátek, ale je třeba ji přehodnotit a zacílit na váš trh, " řekla Attiyya Atkins, nalezeno A + Editace. "Obchodní plány ke stažení mohly mít datované tržní ceny, takže rozpočet je nepřesný. Pokud hledáte peníze od investorů, potřebujete přizpůsobený obchodní plán s nulovými chybami."

Janil Jean, vedoucí zámořských operací v Logo Design Guru, řekl, že bezplatné šablony nabízejí omezené přizpůsobení (například název společnosti, nějaký text atd.) A používá je spousta lidí, takže je pravděpodobné, pokud je používáte k zabezpečení fondů, mohou být investoři unaveni z toho, že vidí stejný formát obchodního plánu.














Doporučená:


Zdarma Zdroje školení PowerShell




Tyto školicí zdroje PowerShell jsou zdarma a mohou vám pomoci posunout vaši kariéru v oblasti IT

Nejlepší Daňový Software Zdarma



Pro ty, kteří mají jednoduché daňové potřeby, nabízí TaxAct bezplatnou možnost pro podání daně z příjmu fyzických osob

Šablony Jednoduchých Obchodních Plánů Pro Podnikatele



Tyto jednoduché šablony obchodních plánů mohou podnikatelům pomoci rychle vypsat své plány a začít podnikat

Zdarma SWOT šablony Pro Malé Firmy



Usnadněte a urychlete vytvoření SWOT analýzy pomocí těchto šablon SWOT analýzy zdarma

Změna (obchodního) Plánu: Přizpůsobení Se časům Změny Obchodního Plánu



To, že se vaše společnost dobře drží svého původního obchodního plánu, neznamená, že se nakonec nebudete muset změnit. Zde jsou tři společnosti, které se musely časem změnit a přizpůsobit své podnikání měnícím se trhům





















Populární Příspěvky











Důvěra Je Klíčem K Překonání Genderové Zaujatosti V Práci











Najmete Vůdce? Nevybírejte Konformisty











Zvládnutí Umění Vyprávění Příběhů


























Redakce Choice





Snímek Small Business: Pure Growth Organic
Vše, Co Potřebujete, Je Láska: Proč Pracoviště Potřebují Nějaký Soucit
MacBook Pro S Dotykovým Panelem Vs. Microsoft Surface Book: Který Je Lepší Pro Podnikání?
Změna Rolí Chrání Zaměstnance Před Změnou Zaměstnavatele
Kniha Lenovo Yoga Book (Android) Recenze: Je To Dobré Pro Podnikání?
Základní Startup Team: 3 Najímá, Aby Vaše Podnikání V Pohybu
Rozdělte Firmy Na Mend Your Broken Heart
Moje Vášeň Pro Fitness Mi Zachránila život (a Pomohla Mi Vybudovat Impérium)
Nechte Svou Práci Za Dobrých Podmínek: Tipy Na Závěrečné Dva Týdny
Pohybujte Se! 3 Způsoby, Jak Zůstat Aktivní V Kanceláři
Co Zaměstnanci Skutečně Chtějí V Flexibilním Uspořádání Práce
Umění Následovníka: Jak Se Stát Neocenitelným Týmovým Hráčem
4 Strategie Vytváření A Sledování Zapojení Publika
Recenze Acer Chromebook R 13: Je To Dobré Pro Podnikání?
Odhlášení: Nejúčinnější Způsoby Ukončení Vašich E-mailů






















Populární podle témat











Jak Zacházet S Obtěžováním Na Sociálních Médiích











Kreativitu Lze Naučit











Vina Je Dobrá Kvalita V Obchodním Vůdci
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